GIAI BAI 6 TRANG 90 SACH GIAO KHOA GIAI TICH LOP 12
Dé bai

Cho log,b = 3,log,c = —2 . Hay tinh log,x voi:

a)z = a’h?,/c
o a'*¥b
D)= =

Huéng din giai
Str dung cong thirc cong trir cac logarrit cling co so:
log,x + log,y = log, (zy)

log,z — log,y = logni

logn2™ = Zlog,z
(Gid stk cac biéu thirc la c6 nghia).

DPAP AN BAI 6 TRANG 90 SGK GIAI TICH LOP 12

a)log,z = log, (a®h?,/c)

= log,a® + log b* +log,/c
=log,a® + log b* + logac%
= 3log,a + 2log,b + ;log,c
=3+23+3(-2)=38
¥

ot

b)log,z = log,
= log,a* + log, ¥/b — log, c*
= log,a' + logab% —log,
= 4log,a + 5log,b — 3log,c
=41+3.3-3(-2)

=11
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